
 

 

（別紙２） 

○ 課徴金の額の計算方法について 

 

旧金融商品取引法第１７５条第２項に基づき、課徴金の額は、 

（公開買付けの実施に関する事実が公表された翌日の終値等）×（買付株数） 

－（買付価格）×（買付株数） 

となる。 

 したがって、課徴金の額は下記①から⑤までの合計額の２５８万円となる。 

 

① キヤノンマーケティングジャパン株式会社による株式会社アルゴ２１の

株券の公開買付けの実施に関する事実の公表翌日の平成１９年５月１８日

の株式会社アルゴ２１の株価の終値は、１，３９６円であることから、課

徴金の額は下記の金額となる。 

（１，３９６円×１，３００株） 

－買付価額１，２８５，５００円（注）＝５２９，３００円 

 

⇒課徴金の額は１万円未満を切り捨てるため、５２万円 

 

970 円×  500 株 

（注）買付価額は、   998 円×  500 株    の合計額である。 

1,005 円×  300 株 

 

② 株式会社ファーストリテイリングによる株式会社キャビンの株券の公開

買付けの実施に関する事実の公表翌日の平成１９年７月２４日の株式会社

キャビンの株価の終値は、７０８円であることから、課徴金の額は下記の

金額となる。 

（７０８円×２，０００株） 

－買付価額１，０５２，０００円（注）＝３６４，０００円 

 

⇒課徴金の額は１万円未満を切り捨てるため、３６万円 

 

（注）買付価額は、    525 円×1,000 株 

527 円×1,000 株   の合計額である。 

 

③ 株式会社ＭＩによる株式会社バーテックススタンダードの株券の公開買

付けの実施に関する事実の公表翌日の平成１９年１１月７日の株式会社バ

ーテックススタンダードの株価の終値は、２，１９０円であることから、

課徴金の額は下記の金額となる。 

（２，１９０円×１，４００株） 

－買付価額２，２１７，３００円（注）＝８４８，７００円 



 

 

 

⇒課徴金の額は１万円未満を切り捨てるため、８４万円 

 

1,500 円×  200 株 

1,575 円×  100 株 

1,585 円×  100 株 

（注）買付価額は、  1,590 円×  700 株    の合計額である。 

1,608 円×  100 株 

 1,635 円×  100 株 

 1,640 円×  100 株 

  

④ ＴＤＫ株式会社によるデンセイ・ラムダ株式会社の株券の公開買付けの

実施に関する事実の公表翌日の平成１９年９月２８日のデンセイ・ラムダ

株式会社の株価の終値は、１，７０９円であることから、課徴金の額は下

記の金額となる。 

 

（１，７０９円×１，１００株） 

－買付価額１，３９２，１００円（注）＝４８７，８００円 

 

⇒課徴金の額は１万円未満を切り捨てるため、４８万円 

 

1,187 円×  200 株 

（注）買付価額は、  1,280 円×  600 株    の合計額である。 

1,289 円×  300 株 

 

⑤ 株式会社トプコンによる株式会社ソキアの株券の公開買付けの実施に関

する事実の公表翌日の平成１９年１２月１２日の株式会社ソキアの株価の

終値は、６３４円であることから、課徴金の額は下記の金額となる。 

 

（６３４円×２，０００株） 

－買付価額８８７，０００円（注）＝３８１，０００円 

 

⇒課徴金の額は１万円未満を切り捨てるため、３８万円 

 

（注）買付価額は、    436 円×1,000 株 

451 円×1,000 株   の合計額である。 

 

 
 


